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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Partie o mnoha neznámých začíná. 
Volby jsou tady za pár týdnů a jim 
předcházející kampaň na ovlivnění 
voličů nabere otáčky. Ona vlastně již 
začala vloni v září, kdy jeden z mos
teckých podnikatelů planě napadl na 
zasedání zastupitelstva kvalitně pra
cující první náměstkyni primátora 
a osočil ji ze spáchání trestného činu. 
Od té doby se dějí věci! Zatímco ná
městkyně ustála gejzír špinavé vody, 
který na ní vychrstl z kbelíku, v dobré 
náladě, on sám se dostal do prekérní 
situace. Stačil rozložit předtím dobře 
fungující politické hnutí krajského roz
měru, naházet špínu na kdekoho, ne- 
příčilo se mu ani zorganizovat kam
paň proti lidem z největšího bytové
ho družstva v republice. Vše označo
val za počátek hýbání věcí, ale nezdá 
se, že by tímto hýbáním někdo pro
zřel a podnikatel něčeho dosáhl. Kro
mě toho, že lidem svým neomaleným 
chováním ukázal, že ve své lebce ne
má mozek zrovna velkých rozměrů. 
Holt volby ťukají na dveře, takže se 
dá předpokládat, že pár kbelíků špíny 
ještě přistane na našich hlavách.
Most v posledních týdnech připomí
ná město budovatelů světlé budouc
nosti. Kam se člověk podívá, nara
zí na dělníka podílejícího se na od
straňování vrásek z tváře města. Je 
jen škoda, že některé akce se vlečou 
zbytečně dlouho, což nesvědčí o dob
ré přípravě ze strany firem. Na dru
hou stranu je ale zase vidět, že vlád
noucí městská garnitura má zájem na 
spokojenosti lidí žijících ve městě pod 
Hněvínem. Voliči aspoň nebudou mu
set dlouho přemýšlet nad hlasovací
mi lístky. Kdo takto mohutně pracuje 
pro občany, měl by dostat ve voleb
ní místnosti zelenou. Takto by to ale
spoň v běžném životě mělo fungovat. 
Věřme, že Most nebude výjimkou.
I když popravdě řečeno člověk ni
kdy neví... Snad si zdejší voliči ne- 
popletou hlasovací lístky dvou sdru
žení s téměř shodně znějícími názvy. 
Chce to být pozorný a u urny neza- 
zmatkovat.
Kdo ale pořádně zazmatkuje, to bude 
vykulený zloděj. Odborníci na něj vy
mysleli pěknou vychytávku, takže to 
s návštěvami v našich bytech už ne
bude mít tak snadné.
A pokud zavítá do jednoho domu, kde 
žije prima parta bydlících, bude kou
kat jako tele. Lidé si tam vypomáha
jí, společně brigádničí a po práci se 
poveselí. Dokonce si navzájem doká
žou pohlídat i děti. Vše v klidu a míru, 
vše v pohodě. Tu si udržujme, i když 
prázdniny a dovolené skončily a tra
diční denní kolotoč povinností, sta
rostí a stresů nám bude způsobovat 
motanici.
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